



热烈欢迎参加星报高尔夫球队5月月例赛的各位领导及嘉宾!

# 搭建竞技平台 促进球友交流

## 星报高尔夫球队5月月例赛圆满收官

5月25日,阳光明媚,星报高尔夫球队5月月例赛在合肥元一高尔夫球场进行。省体育局局长冯潮也参加了此次月例赛,60余名参赛选手当天经过近五个小时的比赛,决出了各项名次,完美收官。

记者 赵汗青 文/图

### “安徽最大的高尔夫球队”

5月25日,在合肥元一高尔夫球场,星报高尔夫球队5月月例赛开赛。尽管当天下午天气炎热,60多位参赛选手经过近五个小时的角逐,决出了各项名次。

据记者了解,安徽有不少“老牌”高尔夫球队,年轻的星报高尔夫球队目前已经成为最亮眼的一支。论人数,星报队人数最多;论活动,星报队每月都要组织月例赛,每年还会组织去国外比赛,当天参赛人数也达到历届之最。

安徽迪克信息工程有限公司董事长、星报队长平刚告诉记者:“从建队起的六个人,到如今60多人的规模,星报队已经成为安徽最大、人数最多的球队,这里面有着我们所有队员的努力。感谢星报队,能给大家提供一个健康快乐的平台。”

### “让更多人加入高尔夫运动”

本次赛事中,个人总杆冠军王海波,其稳定的发挥和高超的技艺,给人留下了深刻印象。

最终总成绩榜上,个人总杆冠军是王海波,78杆;第二名沈宏星,82杆;第三名张玉明,

83杆;净杆第一名王晓君,第二名罗广京,第三名平刚;女子净杆第一名是彭燕。

据记者了解,王海波个人最好成绩,比标准的72杆仅多出6杆。另外,王东溟获得本站最远距离奖;叶灿明获得本站最近旗杆奖。

省体育局局长冯潮亲临指导赛事,他认为,高尔夫运动已经是奥运会项目,不再是很多人误解的贵族运动。星报高尔夫队的月例赛,会让更多的人了解高尔夫,加入高尔夫运动的行列。

### “享受生活,体会人生乐趣”

赛后,参赛选手接受星报记者采访时,都对本次赛事赞不绝口。

星报队虽然成立时间不长,但第一届理事会日前成立,理事会有9名成员。“和其他队伍相比,星报队管理上有层次感,非常民主,动用一分钱的会费都要通过理事会,可以说,星报队让队员更有家的感觉。大家在这个平台上更公正的比赛,更健康的生活。”平刚说。

星报队理事徐志华说:“星报队有这样的凝聚力,在打球过程中体会人生的快乐和乐趣,有快乐才有健康,我希望每个人都健康,享受生活从高尔夫开始。”

各位参赛选手也都表示,非常感谢安徽意义环保设备有限公司董事长沈宏星对本次月例赛的支持和赞助。

安徽意义环保公司是国内最早涉足环境保护领域大气污染研究和治理的企业之一,现为国内除尘器行业规模最大的生产厂家之一,是安徽省最大的环保设备生产厂家。连续多年被评为“国家环保产业骨干企业”、“省明星企业”,陆续获得“重合同守信用企业”、“省明星企业”、“市环境保护先进单位”等荣誉称号,银行信誉取得AA级。董事长沈宏星也先后获得“蚌埠市优秀厂长”、“安徽省乡镇企业家”、“八五”全国乡镇企业科技进步先进工作者等荣誉称号。

## “万达城”杯省直机关七运会羽毛球开打 六届裁判长现场“推销”:

# 羽毛球运动最适合全民健身



5月26日上午,“万达城”杯省直机关七运会羽毛球比赛正式开打。130个单位、1120名运动员参加,六届裁判长“督阵”,使得羽毛球赛事不仅成为七运会参与人数最多的项目之一,而且备受关注。

实习生 侯伟 星级记者 刘海泉/文 黄洋洋/图



### 1120人参赛历时五天

5月26日上午,当记者赶到省体育馆羽球中心的时候,团体比赛首轮如火如荼进行,赛场内人声鼎沸、热情高涨。

据了解,七运会羽毛球共有130个单位、1120名运动员报名参赛,比赛分机关组和企事业单位进行,设男、女团体、男、女单打和男双、女双、混双等小项。与其他竞技类项目一样,以45岁年龄为界限,分甲组乙组。

据羽毛球项目裁判长王淮勤介绍,从报名参赛人数来看,突破历届,比上届多了三四百人,是七运会参与人数最多的项目之一。

### 六届裁判长全程督阵

“从第一天开赛情况来看,大家都是按时报到,配合遵守规则、纪律,这些

方面超过了以往任何一届。”面对采访,裁判长王淮勤反复强调说,“羽毛球是最适合全民健身的运动项目之一,省直机关也一直在蓬勃开展,大家是有目共睹。”

采访中,星报记者还获悉,这已经是王淮勤与省直机关运动会羽毛球比赛的第6次“牵手”了。

“我在1999年就获得了羽毛球国家级裁判证,与省直机关接触较多,从而建立了良好的合作和信任。”王淮勤告诉记者,自己是中科大教研室老师,平时是羽毛球专项课老师,全年三分之一的时间都在省内跑,搞讲座、执法比赛,积极推进羽毛球运动。

### “业余高手”成功晋级

来自人民银行合肥中心支行的梁风华,是一名羽毛球运动爱好者,打球已经有8年时间。此前,曾在合肥市金

融系统举办的羽毛球比赛中,获得过女子单打、混双第二名的优异成绩。也算是合肥羽坛的“业余高手”。

在女子双打比赛中,梁风华和搭档成功晋级下一轮,显得很开心。

“当初我去科大练球,王老师还指点过我,他是我的启蒙老师,我的每一点进步都有他的功劳。”刚打完比赛的梁风华来到王淮勤身边热情寒暄。



时光流影 TIMEFACE 省直机关运动会官方唯一指定数据平台



### 安徽行政学院: 精心组织,积极参赛

为组队参赛,安徽行政学院广泛宣传动员,广大教职员工依据个人特长踊跃报名参加。结合实际,学院确定参赛项目及参赛选手,并派专人负责活动组织和训练。

为确保参赛职工以饱满的精神状态、昂扬向上的精神面貌参加比赛,充分展现团结和谐、锐意进取的学院形象,同时将参加七运会作为推动全民健身运动深入开展的新动力、激发事业发展的新活力,广大参赛职工克服工作忙、任务重的困难,科学把握好工作与训练的关系,积极投入训练,切实做到“两不误、两促进”。

杨广 记者 江锐



### 拔河比赛

机关组男子:1、省公安厅,2、省委办公厅,3、省司法厅,4、省高院,5、省体育局,6、省气象局,7、省检疫局,8、省广电局。

机关组女子:1、省委办公厅,2、省高院,3、省公安厅。

企事业单位男子:1、省电力公司,2、省水利厅,3、省建工集团,4、省立医院,5、安徽出版集团,6、省体育局,7、电子38所,8、徽商银行。

企事业单位女子:1、省电力公司,2、省建工集团,3、省财政厅,4、电子38所,5、省体育局,6、省立医院,7、省广电集团,8、省经信委。